家有萌娃的看过来

1 《Mister Maker》

适合年龄:4岁+

"Mister Maker"由英国BBC旗下儿童频道CBeebies制作,是专注于创意美术和手工制作的真人秀。节目首播于2007年,倡导在游戏中传播知识,激发孩子想象力和创意潜能,在英国、美国、加拿大、巴西等欧美国家备受好评。

Mister Maker 翻译过来是"手工达人先生",由知名主持人 Phil Gallagher 扮演手工达人。许多生活中常见的废弃物品,在 Mister Maker 手中分分钟都可以变成创意手工。比如,废弃的盒子,能够做成漂亮的立体画。捡来的松果、树枝,点缀上造型各异的折纸,再画上呆萌的眼睛,就成了原生态装饰品。用过的一次性纸盘,装果冻的透明塑料盒,再加上一颗毛球,立刻变身成外星人的飞碟。

Mister Maker 每集约19分钟,固定有7个环节组成,其中4个是教大家手工或绘画,3个是与观众互动的过渡环节。









2《艺术创想》

适合年龄:4岁+

《艺术创想》由英国 CITV 首播,2002 年央视小神龙俱乐部曾引进播出,可以说是影响一代人的经典艺术启蒙节目。主持人尼尔·布坎南(Neil Buchanan)有一双巧手,更有着天马行空的想象力。他最擅长变废为宝,既能在室内画画、玩手工,也能在室外搞大型创作。他凭一己之力,将艺术拉进了孩子们的日常生活。

《艺术创想》中文版共80集,每集约25分钟。节目内容并不固定,有几个常规栏目随机出现,比如手工DIY创作、绘画小技巧、儿童画赏析、户外大型艺术创想等,同时还有许多好玩的过渡剧场。

他用得最多的材料是废报纸,涂上白乳胶后报纸会变得很坚硬,上色后完全看不出原本是什么。在尼尔手中,白乳胶+废报纸+纸巾,几乎可以做出所有的东西。

对于喜欢动手的孩子们来说,《艺术创想》绝对是个宝藏节目。尼尔每集都会提供四五个奇妙的点子,他的演绎生动幽默,讲解热情细致,极具趣味性和观赏性,能够轻易带领大家走进艺术的世界。



3个创意手工节目,承包 了娃的所有手工作业

小朋友总有一些奇思妙想,老是会捡一些石头、纸盒、枯树枝回家,甚至吃完棒棒糖后剩下的那根棍也不放过,统统要攒起来。娃从小就爱看手工节目,好多创意都是在节目里看到人家做了以后,自己发散出来的。今天就分享3个适合孩子看的"手工/绘画节目",都特别有意思。



3《与布里兹学画画》

这是一档教孩子画卡通漫画的真人剧。 2000年开始在美国公众电视台(PBS)播出,后来获得美国电视界最高奖项"艾美奖" (Emmy Awards)提名。英国、日本、墨西哥等国家相继引进过,央视小神龙俱乐部、广州电视台也曾多次播出。

《与布里兹学画画》兼具专业性与趣味性。漫画家兼主持人布里兹(Blitz)亲自设计内容,以通俗易懂的方式介绍漫画技巧。

节目整体节奏很快。一集短短10分钟, 布里茲能教大家画3幅漫画。从动物到人 物,从表情到场景,他都进行了详细且系统的 演示。他的绘画技巧和表演方式,至今仍是 许多绘画老师的参考资料。

呆萌的卡通动物,一向受人欢迎。布里兹讲过50多种动物的画法。除了教漫画技法,布里兹还注重引导绘画思维,倡导尽情发挥想象力。他认为画漫画是件快乐的事儿,要用快乐的心态坚持去做。

他最经常说的话是:"这看起来很容易,没那么复杂","耐心和练习很重要"……想从小培养孩子的绘画兴趣,可以多听听布里兹的鼓励。



微世界

《路易斯·韦恩的激情人生》

19世纪80年代,英国伦敦。这里被大西洋环绕,气候暖湿而多雨。

路易斯·韦恩,是个20岁的英国绅士,出身新贵却徒有虚名,父亲去世后,沉重的养家压力,几乎压垮了他。他先天兔唇,体弱多病,10岁之前被禁止上学。等到终于可以上学,又因个性内敛,不被老师喜欢,被同学排挤,愈发孤僻。从小到大,每晚准时报到的噩梦,黑暗混乱,如鬼影般纠缠不能

如无意外,他将一直独来独往,一天工作14小时挣钱养家,然后孤独死去。直到这一天,路易斯遇到了艾米丽,他的命运改变了。

在世俗的眼光看来,艾米丽只是个又老又丑的穷女人。家庭教师的身份,说白了,就是一名卑贱的下人。况

且她还比路易斯大了整整10年。可是路易斯遇见她,就像大海上漂泊无依的孤帆,遇到了港湾。她能理解他的噩梦,他的古怪,他的恐惧。在艾米丽的身边,萦绕路易斯许久的噩梦,似乎消失了。

他们结婚的消息,宛如平地惊雷般,炸出了全镇爱嚼舌根的八卦者。韦恩一家,迅速成了当地人茶余饭后的谈资和笑料。婚礼当天,除了2位密友当证婚人,双方家庭都没有亲人出席。然而,寂寥的婚礼和不被祝福的婚姻,并没有打败这对年轻夫妇对爱的渴望。他们一起布置新家,一起画画,聊天、郊游、堆雪人。

他们还养了一只可爱的猫,叫彼得。两人一猫,一日三餐,一年四季。 但,快乐的时光戛然而止。熬过了世 俗眼光和流言蜚语,他们却败在了这场真正的噩梦当中...

电影《路易斯·韦恩的激情人生》于2021年10月22日在美国上映,改编自英国著名插图画家路易斯·韦恩的真实经历。他不止是一位普通的插画家,他还是全球最著名的猫画家,甚至改写了英国历史。

导演:福田知盛 编剧:西蒙·斯蒂芬森/福田知盛 男主角:本尼迪克特·康伯巴奇/ 克莱尔·芙伊

> 类型: 剧情/传记/历史 制片国家/地区:英国 语言:英语 上映日期: 2021-10-22(美国) 片长: 111 分钟

